>

NEPEMELLEHME > UunuHapsl co BCTpoeHHbIMy Hanpasnsowmumn Cepus QC

LinnnHapbl co BCTPOEHHBIMU
Hanpasnswowummn Cepuii QCT n QCB

[1BYyCTOPOHHEro AeNCTBUSA, MarHUTHbINW, C HanpasnsowWmMMn
@ 20, 25, 32, 40, 50, 63 mm

KoHcTpykumua

LevicTBue
Martepuans!

KpenneHue

XopA MUH.-MaKc.
Pabouasi Temnepatypa
CkopocTb

Pa6ouee naenenue
PaGouee Teno

Lunuappel Cepuii QCT n QCB ¢ npoTMBONOBOPOTHOM NnaTtcopMoli U HanpasnsiowuMm
paspa6oTaHbl Ansi MOHTaXa B orpaHU4eHHOM MPOCTPaHCTBe M CnocobHLI BOCMPUHMMATL
MOBLILIEHHYIO paguarnbHylo HarpyaKy U KpyTALMiA MOMEHT. LiunuHApHLI BbiMyckaloT B 2-X
BapMaHTax: C CaMoCMas3bIBaloLLMMCS1 NOALLUMMHUKOM CKoNbXeHust u3 6poHabl (Mog,. QCT),
C NIMHeliHbIM LapuKkoBbiM noawmMnHukom (Mog. QCB).

I OBLUNE XAPAKTEPUCTUKN

KOMMAKTHBIA C HanpaBnsioLLmMm

QCT = HanpasnstLme ¢ NOALIMMHUKOM CKONbXEeHUS
QCB = HanpasnsoLme ¢ NOALNMHNKOM KavyeHNs
ABYCTOPOHHUI

KOpMyC = aHOAMPOBAHHbIA antoMUHUIA

nnatcopma = OLVHKOB. CTarb

LWITOK = HepxaBetowas ctanb AlSI 303

ocb QCT = HepxaBetowjas ctanb AlS| 420B

ocb QCB = 3akaneHHas ctanb C50

YNMNOTHEHUs = NonuypeTaH

pe3bboBble 1 rnagkue oTBEPCTUS B KOpryce LunvHapa
cM. Tabnuuy

0°C = 80°C (npu cyxom Bo3gyxe -20°C)

50 + 500 mm/c

1+ 10 6ap

O6e mopenv obopyaoBaHbI
AemndupoBaHmem B KOHLE XoAa AN
npefoTBpaLLeHns YAapoB MOPLLHS O
KpbILkW. [ln3aiiH kopnyca uunuHapa
No3BONSIET €ro MOHTUPOBaHUTBL 3a MobYto
NnoBepxHOCTb. B T-o6pasHble nasbl
BO3MOXHO YCTaHaBnNvMBaTb MarHUTHbIE
0aTUVKN B Pas3fnyHbIX MOSOXKEHUSAX.

4YNCTbIN Bo3gyx 6e3 macna. [ins cTaHAapTHOro UCMOMNHEHWS: ECNN yXXe UCNoNnb3yeTcs cmaska (Mbl pekomeHayem macno 1ISO

VG32), To ee nogayy Henb3s npekpaLiaTbe

Komnanus ocTaBnsieT 3a coBoii NpaBo U3MeHsATL Mofieny v pasvepsl 6€3 yBeaoMneHus.
W3penuns pa3paboTaHsl NS NPOMBILNEHHOMO UCMONL30BaHNS.

» AirCrafter

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MNEPEMELLEHVE > UunuHapsl co BCTpoeHHbIMy Hanpasnsowmmn Cepus QC

B = [1BYCTOPOHHEr0 AeNCTBUSA

I TABJTIMUA 3HAYEHMA CTAHOAPTHOIO XOOA LUMNMHAPOB AB YCTOPOHHEIO AENCTBUA CEPUM QC

Qc T

020 |

(4] 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
20 [ ] [ [ [ ] [ ] [ ] [ [ ] [ [ ]
25 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
32 [ ] [ ] [ ] [ ] [ [ ] [ [ ]
40 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
50 [ ] [ ] [ ] [ ] [ [ ] [ [ ]
63 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
| xonvPoBka

A | 050

QC CEPUA

T MOANDUKALINA
T = NOALIMMHWK CKOMNBXEHUS N3 CUHTETUYECKOK GPOH3bI
B = NuHENHbIN LIAPUKOBbIA NOALUMMHUK

2 OEVNCTBUE NMHEBMATUYECKME CUMBOJTbI
2 = BYCTOPOHHWIA CDo7
A MATEPWATbI
A = xopnyc - aHoavpoBaHHbIA AL, WTOK - Hepx. ctanb AlSI 303,

Hanpasnstowas (QCT) - Hepx. ctanb AlS| 420B, Hanpasnstowas (QCB) - 3akan. ctans C50

020 OVAMETP
020=20mm - 025=25mMm - 032=32mMm - 040=40mMm - 050=50mm - 063 =63 mm

A TUMN KPEMNEHUA
A = cTaHAapTHbIN

050 XO[ (cm. Tabn.)

_ MHEBMATMYECKME CUMBO/bI

€Do7

» AirCrafter

KomnaHnusi octaBnsieT 3a co6oii NpaBo N3MEeHsTb MOZIENH 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMneHns.

W3penus paspaboTaHbl s MPOMBILLIIEHHOTO UCTOMNb30BaHNS.



> NEPEMELLEHME > UunuHapsl co BCTpoeHHbIMy Hanpasnsowmumn Cepus QC

I TABNVLA MAKCUMATBHO JOMYCTUMOW HATPY3KU (F)

Mpumep: QCT2A025A020

] ¢=—

F = 140H
= il
o 9 ©
i — = K-
=
o o ©
o 1
F
|
o @
=
xof
2 Mog. 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
20 act 100 - 93 81 73 114 93 98 85 75 67
25 act 140 - 120 115 103 165 135 150 131 116 104
32 act - 253 - - 214 225 208 225 198 176 159
40 act - 251 - - 197 215 206 224 196 175 157
50 act - 317 - - 273 267 299 257 225 200 179
63 act - 316 - - 273 267 299 257 225 200 179
20 Qcs 110 - 100 125 121 90 86 69 58 49 43
25 QcB 142 - 85 154 148 106 82 97 81 70 61
32 Qcs - 222 - - 91 167 129 145 122 104 90
40 QcB - 221 - - 93 167 128 145 121 104 90
50 QcB - 203 - - 152 161 193 156 130 110 95
63 Qcs - 201 - - 151 158 195 157 130 110 94

I TABJTMLA MAKCUMATIBHO JOMYCTUMOTI O KPYTALLETO MOMEHTA (M)

Mpumep.: QCT2A025A020 M

M =34 H'm —

XoA

%] Moga. 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
20 QCT 1,7 - 1,5 12 1,0 2,9 2,8 2,6 2,3 2,0 1,8
25 QCT 3,4 - 2,9 3,6 3,3 4,2 4,3 3.8 3,2 2,7 2,3
32 QCT - 6,7 - - 6,5 /22 7,0 6,6 5,6 4,8 4.1
40 QCT - 8,7 - - 7,3 9,2 8,8 9,6 8,4 75 6,7
50 QCT - 15,4 - - 12,9 12,6 13,4 121 11,3 10,7 8,8
63 QCT - 15,1 - - 14,3 16,6 17 14 11,3 9,7 9,1
20 QCB 3,0 - 2574 3.4 3.3 2,4 2,3 1,9 1,6 1,3 1,2
25 QcB 3,5 - 2,7 4,9 4,7 34 2,6 3,1 2,6 2,2 2,0
32 QCB - 6,3 - - 3,6 6,5 5,1 57 4,8 4.1 3,5
40 QcB - 8,5 - - 4,0 7.2 5,5 6,2 52 4,5 3,9
50 QCB - 1.1 - - 8,3 8,8 10,6 8,6 78l 6,0 5,2
63 QcB - 8,3 - - 72 9,8 12,1 9,7 8,1 6,8 58

Komnanus ocTaBnsieT 3a coBoii NpaBo U3MeHsATL Mofieny v pasvepsl 6€3 yBeaoMneHus. -
W3penuns pa3paboTaHsl NS NPOMBILNEHHOMO UCMONL30BaHNS. » A I rC r afte r

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MNEPEMELLEHVE > UunuHapsl co BCTpoeHHbIMy Hanpasnsowmmn Cepus QC

I Linnunapel Cepust QC

R X2

(s,
—

+ = no6aBuTb xo4
I'Ipmmeanme: Ans HeCTaHOaPTHbLIX XOA0B NCMONb30BaTh pasmMepbl cnefyouwero ctTaHgapTHOro xoaa 13 TaﬁJ'WILLbI.

02 01

N4xp3 \

E,

Y +0,02

|
03

Y4

Y3

oY1 H7

Yy

H7 —
Y17 xv4 ot
N°4xP1
* F2 Fi 2-F
] me)
il S T'e =
i [ .
il L
g =
g g o 5 s 5 = g|
> ~_
-
A
£2
62
o
M2
B Ie)
/G &1 =
2-F Fé
F4 +
PA3MEPbI
Paswep 02 (Mm) @20 @25 @32 @ 40 @50 @63 Paavep 04 (mm) @20 @25 @32 @ 40 @50 263
20+30 24 24 24 24 24 28 20+30 29 29 33 34 36 38
40 + 100 44 44 48 48 48 52 40+100 39 39 45 46 48 50
125 + 200 120 120 124 124 124 128 125+ 200 77 77 83 84 86 88
PA3MEPbI
@ AODEIE2 F F1 F2 F3 F4 F5 F6 G1G2 H H1 L1 L2 MI M2 N 0103 P/P2 P3 Q R S Y Y1 Y2Y3Y4 X X1 X2 J K
20 10 10 70 18 G1/8 10,5105 25 12,511,510,5 81 30 72 54 37 53 83 36 24 17 28 M5X0,8 M6X1 13 12 6 28 3 35 3 6 55 95 55 44 M5
25 10 12 78 26 G1/811,5 8 28,512513511,5 91 40 82 64 37,5535 93 42 30 17 34 M6x1 M6ex1 1512 6 34 4 45 3 6 55 95 55 50 M5
32 12 16 96 30 G1/8 125 95 34 7 15 12,5110 45 98 78 37,5595 112 48 34 21 42 M8X1,25 M8X1,25 20 16 10 42 4 45 3 6 65 11 7,5 63 M6
40 12 16 10430 G1/8 13 12 38 13 18 13 118 45 106 86 44 66 120 54 40 22 50 M8X1,25 M8X1,25 20 16 10 50 4 45 3 6 65 11 7.5 72 M6
50 15 20 130 40 G1/4 14 11 47 8 215 12 146 60 130 110 44 72 148 64 46 24 66 M10X1,5 M10X1,522 20 13 66 5 6 4 8 85 14 9 92 Ms
63 15 20 130 50 G1/4 14,5114 55 12 28 14,5158 70 142 124 49 77 162 78 58 24 80 M10X1,5 M10X1,5 22 20 1380 5 6 4 8 85 14 9 110 M10

» AirCrafter

KomnaHnusi octaBnsieT 3a co6oii NpaBo N3MEeHsTb MOZIENH 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMneHns.
W3penusi paspaboTaHbl s NMPOMBILLIIEHHOTO UCTOMNb30BaHNS.



> MNEPEMELLEHME > UunuHapsl co BCTpoeHHbIMy Hanpasnsowmumn Cepus QC

_ 3HayeHusa pasmepos anst Moag. QCB

O6was anvHa (L3), BeineT (B) n @ Hanpasnstowmx(C)
Pa3mepsbl L3 1 B nsmeHstotca B 3aBucumocTtu ot xoga Moa. QCB

PA3MEPbI

@ Paswvep L3 Pasvep L3 Pasmep L3 Pasvep L3 Pa3amvep L3 Paamep L3 Pasvep L3 Pasvep B Pasvep B Pasamep B Pasvep B Pa3vep B Pasmep B Pasvep B Pasmwep C
(ans xopa (Ans xopa (Ans xopaa (Ans xoaa (Ans xoda (Ans xoga (Ansixoga (ans xoga (and xopa (ana xopa (ans xopa (ans xopa (ans xopa (Ans xoaa (9)
20-30 mm) 25-50 mm) 25-75mm)  40-100 75-100  100-200  125-200 20-30 mm) 25-50 mm) 25-75mm)  40-100 75-100  100-200  125-200

MM) MM) MM) MM) MM) MM) MM) MM)
20 72 - - 75 - - 85 19 - - 22 - - 32 10
25 74,5 - - 85,5 - - 98 21 - - 32 - - 445 12
32 - 86 - - 95 - 110 - 26,5 - - 35,5 - 50,5 16
40 - 86 - - 95 - 110 - 20 - - 29 - 44 16
50 - - 93 - - 112 - - - 21 - - 40 - 20
63 - - 93 - - 112 - - - 16 - - 35 - 20

3HayeHusa pasmepos ans Mog. QCT

O6was anvHa (L3), BbineT (B) n @ Hanpasnsowmx(C)
Pa3mepsbi L3 1 B nsmeHstotca B 3aBnucumoctu ot xoga Moa. QCT

PA3MEPbI

@ Paswvep L3 Pa3vep L3 Pasmep L3 Pasvep L3 Pa3mvep L3 Pasmep L3 Pasvep L3 Pasvep B Pasvep B Pasmep B Pasvep B Pa3vep B Pasmep B Pasvep B Paswep C
(ans xopa (Ans xoda (ans xodja (Ans xoaa (ans xoda (ans xoda (Ans xopga (Ans xopa (Ans xoda (ans xomja (Ans xoaa (ans xoda (Aans xoda (Ans xopa (D)
20-50 mm) 20 mm) 25mm)  30-50 mm)  25-200 75-200 50-200  20-50 mm) 20 mm) 25mm)  30-50 mm)  25-200 75-200 50-200

MM) MM) MM) MM) MM) MM)
20 74,5 - - - - 79,5 - 21,5 - - - - 26,5 - 12
25 - 74,5 - 80,5 - 85 - - 21 - 27 - 315 - 16
32 - - 73,5 - - - 91,5 - - 14 - - - 32 20
40 - - 73,5 - - - 91,5 - - 7,5 - - - 25,5 20
50 - - - - 98,5 - - - - - - 26,5 - - 25
83 - - - - 98,5 - - - - - - 215 - - 25

Komnarus octasnsieT 3a coboi NpaBo N3MeHsTb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaomneHns. -
Vanenusi paspaboTaHbl ANs NPOMBILLNEHHOTO CMIONb30BAHNS. )] AI rC rafte r

MEPEMELLEHVE



